



4.11.2015

## SYYSKOKOUS 2015

**Aika:** 3.11.2015 klo 18.00

**Paikka:** Arc1, Arcanum

**Läsnä:** Tapio Viita-aho puheenjohtaja  
Mikko Aaltoranta  
Kadir Demir  
Ville Eskonen  
Laura Forsman  
Susanna Hakala  
Krista Heikkilä  
Kalle Henriksson  
Sini Huuskonen  
Risto Jokinen  
Miia Kaartinen  
Anton Kannisto  
Salli Keinänen  
Suvi Koivusalo  
Anastasia Kozlova  
Annamari Kumpulainen  
Venla Kumpulainen  
Ilari Kuukkanen  
Tapio Lempiäinen (saapui kohdassa 9)  
Nora Logrén  
Janita Louhelainen  
Jenni Lähdeniemi  
Santeri Maatsola  
Enni Mannila  
Kirsi Miller  
Aleksi Nuutila  
Marjaana Parikainen  
Antti Pekkanen  
Marco Quiroz  
Lassi Raivonen  
Juha Rekola  
Eerik Salonen  
Mika Sulkanen  
Tuuli-Maaria Tuominen  
Laura Vainio  
Milla Valta  
Laura Varjotie  
Elina Vattulainen  
Ella Viander  
Eerika Vuorinen sihteeri



4.11.2015

### **1§ Kokouksen avaus**

Kokous avattiin klo 18.07

### **2§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3§ Kokouksen järjestäytyminen**

- a) Puheenjohtajaksi valittiin Tapio Viita-aho
- b) Sihteeriksi valittiin Eerika Vuorinen
- c) Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Venla Kumpulainen ja Kadir Demir

### **4§ Ilmoitusasiat**

Risto Jokinen pääsi edustajistoon. Ensi viikolla on eksku, huomenna on HTM-sitsit.

### **5§ Hallituksen kyselytunti**

Hallituksella on ollut hyvä yhteishenki. Pitkästä aikaa molemmille pääaineille saatiin täytettyä tuutoripaikat. Syksyn sopoilu onnistui. KV-opiskelijoille on infottu jossain määrin tapahtumista. Laitos on halunnut opiskelijoita mukaan. Muidenkin kuin oman tiedekunnan järjestöjen kanssa voisi tehdä yhteistyötä esimerkiksi bileiden saralla.

### **6§ Työjärjestyksen hyväksyminen**

Työjärjestys hyväksyttiin ilman muutoksia.

### **7§ Katsaus yhdistyksen taloudelliseen tilanteeseen**

Taloudellinen tilanne on hyvä, rahasta ei ole pulaa. Yllättäviä menoja ja tuloja ei ole ollut.

### **8§ Päätetään vuoden 2016 jäsenmaksun suuruudesta ja kannosta**

Jäsenmaksuksi vuodeksi 2016 päätettiin 5€ tai 20€ seuraavaksi viideksi vuodeksi. Vuoden 2016 jäsenmaksu tulee maksaa helmikuun 2016 loppuun mennessä tai jäsen voidaan katsoa eronneeksi yhdistyksestä.

### **9§ Päätetään vuoden 2016 toimintasuunnitelmasta**

Korjataan toimintasuunnitelmaan seuraavat asiat:

- Yleistä: koulutusohjelmat tutkinto-ohjelmiksi ja alayhdistys järjestöksi
- ATK: poistetaan lause 'Tulostuksesta ja monistuksesta aiheutuvia kuluja katetaan tulostimen käytöstä perittävällä maksulla', sillä tulostin ei ole enää käytössä
- Tiedotus: poistetaan maininta KK-infon kohdalla 'menneen kuun tapahtumat'



4.11.2015

- Uudet opiskelijat ja tuutorointi: korvataan 'alkoholiton peli-ilta ja muita tutustumistilaisuuksia' muodolla 'alkoholiton tutustumisilta ja muita tilaisuuksia'
- Liikunta ja hyvinvointi: 'järjestetään saunavuoro vähintään neljä kertaa kuussa'
- Perinteet: lisätään merkintä 'Järjestetään Kuohuviinitanssiaiset huhtikuussa'
- Ekskursiot: viimeinen lause muotoon 'järjestetään mahdollisuuksien mukaan ekskursio yhteistyössä muiden ainejärjestöjen kanssa'

#### **10§ Päätetään vuoden 2016 talousarviosta**

Korjataan seuraavat kohdat:

-etkomenot 200€

-merkkimenot 1000€

Talousarvion mukaan tilikausi jää miinukselle reilu 3000€, mikä on hyväksyttävää.

#### **11§ Valitaan vuoden 2016 puheenjohtaja**

Ehdotettiin Risto Jokista, joka on käytettävissä. Valittiin Risto Jokinen.

#### **12§ Valitaan vuoden 2016 varapuheenjohtaja**

Ehdotettiin Lassi Raivosta, joka on käytettävissä. Valittiin Lassi Raivonen.

#### **13§ Valitaan vuoden 2016 taloudenhoitaja**

Ehdotettiin Nora Logrénia, joka on käytettävissä. Valittiin Nora Logrén.

#### **14§ Valitaan vuoden 2016 hallituksen muut jäsenet**

Hallitukseen pyrkivät Jenni Lähdeniemi, Eerik Salonen, Miia Kaartinen, Sini Huuskonen, Janita Louhelainen, Laura Forsman, Enni Mannila, Suvi Koivusalo ja Antti Pekkanen. Valittiin ylläolevat henkilöt vuoden 2016 hallitukseen.

#### **15§ Valitaan vuodelle 2016 kaksi toiminnantarkastajaa ja heille henkilökohtaiset varatoiminnantarkastajat**

Ehdotettiin Tapio Lempiäistä, Milla Valtaa, Venla Kumpulaista ja Ville Eskosta, jotka on käytettävissä. Valittiin toiminnantarkastajiksi Milla Valta ja Tapio Lempiäinen, ja varatoiminnantarkastajaksi ensin mainitulle Ville Eskonen ja jälkimmäiselle Venla Kumpulainen.

Ehdotettiin myös Eerika Vuorista, joka ei ole käytettävissä.

#### **16§ Valitaan vuodelle 2016 kaksi äänivaltaista edustajaa ja heille henkilökohtaiset varaedustajat Hybridi ry:n yhdistyksen kokouksiin**

Ehdotettiin Risto Jokista, Lassi Raivosta, Nora Logrénia ja Laura Forsmania, jotka ovat käytettävissä. Valittiin äänivaltaisiksi edustajiksi Risto Jokinen ja Nora Logrén, ja ensin mainitulle varaedustajaksi Lassi Raivonen ja jälkimmäiselle Laura Forsman.



4.11.2015

**17§ Valitaan vuodelle 2016 ainejärjestön edustaja Hybridi ry:n hallitukseen**

Ehdotettiin Jenni Lähdeniemeä, joka on käytettävissä. Valittiin Jenni Lähdeniemi.

**18§ Muut esille tulevat asiat**

Ei muita esille tulevia asioita.

**19§ Kokouksen päättäminen**

Päätettiin kokous klo 19.51

Pöytäkirjan vakuudeksi  
Pvm\_\_/\_/2015

Pvm\_\_/\_/2015

Tapio Viita-aho  
Puheenjohtaja

Eerika Vuorinen  
Sihteeri

Pvm\_\_/\_/2015

Pvm\_\_/\_/2015

Venla Kumpulainen  
Pöytäkirjan tarkastaja

Kadir Demir  
Pöytäkirjan tarkastaja